

CRNA GORA

SPECIJALNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO

n/r Glavnog specijalnog tužioca G-dina Vladimira Novovića

adresa: Ul. 20 Slobode, Podgorica

Crna Gora
SPECIJALNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO1
Broj 31-08-2022
Podgorica, 20 god.

KRIVIČNA PRIJAVA

PROTIV:

- 1.) NN lica, kao organizatora kriminalne organizacije
- 2.) Đeljošaj Nike, Predsjednika opštine Tuzi;
- 3) Čunmuljaj Redžepa, v.d. Načelnika Službe komunalne policije i komunalne inspekcije-Opština Tuzi;
- 4) "Gradski saobraćaj PG" (nekadašnje "Alivodić - Baston"), adresa: Bul Save Kovačevića br. 15, koga zastupa Izvršni direktor Haris Alivodić;

Zbog postojanja osnova sumnje da su izvršili krivično djelo stvaranje kriminalne organizacije iz 401a Krivičnog Zakonika CG, krivično djelo zloupotreba službenog položaja iz člana 416 Krivičnog Zakonika CG, kao i druga krivična djela.

O b r a z l o Ź e n j e

Nesporna je činjenica, da dozvolu za obavljanje međugradskog prevoza na relaciji TUZI - PODGORICA jedino ima privredno društvo „Esko Tours“ D.O.O Tuzi. S obizorom na složenu situaciju primorani smo da Vas upoznamo sa apsurdnom situacijom u kojoj se nalazi firma „ESKO TOURS“ d.o.o Tuzi. Da bi se jasnije shvatila suština, neophodno je da Vas hronološki upoznamo s kakvim kriminalnim lokalnim režimom Opštine Tuzi na čelu sa G-dinom Nik Đelošajem i sekretarkom Sekretarijata za saobraćaj Glavnog grada Podgorica G-đom Lazarelom Kalezić, imamo posla i kakvom smo teroru, lično i kao porodica, izloženi zadnja dva mjeseca, zbog pokušaja da realizujemo pravo na usaglašenu liniju koju je moja firma „ESKO TOURS“ d.o.o Tuzi dobila na zakonit i transparentan način na tenderu Privredne Komore Crne Gore, za obavljanje međugradskog prevoza putnika na relaciji Podgorica- Tuzi, za registracioni period 2022/2023.godine, broj rješenja 054-157/2 od 05. maja 2022. godine. Još nam je samo preostalo da tražimo Vašu zaštitu, pošto za korumpiranu kriminalnu grupu G-dina Nika Đelošaja zakoni naše države, u redovnom postupku, očito ne važe.

Prethodno smo održali više sastanaka na ovu temu, i to u Sekretarijatu za saobraćaj Glavnog grada Podgorica sa g-djom Kalezić i u Sekretarijatu za razvoj Opštine Tuzi sa G-dinom Kurpejovićem. Takođe smo podnijeli više prijava Inspekciji za drumski saobraćaj protiv nelegalnog prevoznika koji bez smetnji i dalje obavlja nezakonitu djelatnost i iznijeli osnovanu sumnju da se ta nezakonita aktivnost i sprječavanje realizacije našeg legalno stečenog prava odvija pod zaštitom G-dina Đelošaja i Glavnog grada Podgorica. Kad je G-din Đelošaj u pitanju to se moglo i očekivati, jer je to u sklopu njegovog uobičajenog korupcionaškog angažmana, koji je postao pravilo, a ne izuzetak, njegove cjelokupne političke i druge aktivnosti. Iznenađenje nam je ponašanje Sekretarijata za saobraćaj Glavnog grada i njihovo prihvatanje Đelošajevih pravila igre, što moguće upućuje i na njihovo uključivanje u kriminalnu hobotnicu.

Navodimo naše aktivnosti, po redosledu:

- Dana 16.05.2022. godine održali smo sastanak sa sekretarkom Sekretarijata za saobraćaj Glavnog grada Podgorica g-djom Kalezić, a na osnovu njene reakcije "hvatanje za glavu" mogli smo primijetiti i čuti da je već unaprijed dogovorena „šema“ između Sekretarijata za saobraćaj Glavnog grada Podgorica i Opštine Tuzi, da se zanemari međjugradska usaglasena linija koju smo mi dobili na zakonit način na objavljenom tenderu da obavljamo prevoz putnika u međjugradskom drumskom saobraćaju na relaciji TUZI – PODGORICA, a da se nezakonito angažuje prevoznik „Gradski saobraćaj PG“ Podgorica, bez ovlašćenja i bez dozvole za obavljanje ove djelatnosti, na pomenutoj međjugradskoj liniji.

- Rekli su nam da se to dogovara između dvije opštine jer postoji "sporazum" između opština, što nije istina, jer smo na osnovu slobodnog pristupa informacijama br. 6700 od 21.06.2022.god., dobili negativan odgovor, da takav dokument **"NE POSTOJI"**.

- Dalje su naveli da jedino može kompanija "Gradski saobraćaj PG" da koristi autobuska stajališta u Tuzima i Podgorici, bez obzira na to što nemaju dozvolu i dokumentaciju za međjugradski saobraćaj, a meni kao legalnom prevozniku su ista ta stajališta zabranjena.

-Čak su nam postavili pitanje kako smo mi uopšte mogli dobiti posao na ovom tenderu pored kompanije "Gradski prevoz PG" Podgorica, koja će biti angažovana i u Podgorici od strane preduzeća Glavnog grada Podgorica.

Inspekciji za drumski saobraćaj obraćali smo se u više navrata tražeći zaštitu od nelegalnog prevoznika. Inspektori su izlazili na teren, isključili prevoznika iz saobraćaja zbog neusaglašenog reda vožnje od strane Privredne komore CG, ali on ne mareći i ne obazirući se na to nastavlja sa radom nekoliko dana prebacujući putnike iz jednog u drugi autobus, a nakon nekoliko dana voze normalnim redoslijedom bez ikakvih smetnji, vjerovatno sa podrškom nekog korumpiranog "s vrha".

Naš dopis za zaštitu uputili smo i Gradonačelniku glavnog Grada G-dinu Ivanu Vukovicu dana 26.05.2022.god.(br.01 018/22-4754), ali od njega do dana današnjeg nijesmo dobili nikakav odgovor, Zašto? očigledno već možete pretpostaviti.

Sve naše navode možemo potvrditi i dokumentovati:

Nakon naše TREĆE prijave upućene Inspekciji za saobraćaj, od strane Glavnog grada Podgorica preko noći je formirana nova linija do Kuća Rakića i dodijeljena preduzeću "Gradski saobraćaj PG", samo da bi formalno ispoštovali zakonske norme, što pokazuje da nažalost u ovoj DRŽAVI može sve, kao što mogu putnici da promijene autobus na samoj granici između dvije opštine, a pritom administrativna granica između Opštine Tuzi i Glavnog grada Podgorica nije ni definisana. Prebacivanjem putnika iz jednog u drugi autobus se ugrožava sigurnost putnika, a MUP –Uprava policije nažalost ne reaguje.

Nadalje dana 24.06.2022. godine održali smo sastanak sa sekretarom Sekretarijata za razvoj Opštine Tuzi g-din Kurpejovićem, gdje nam je saopštio da on lično navodno radi sve u skladu sa Zakonom i ništa drugo ga ne interesuje, kao što ga ne interesuje rad Predsjednika opštine i njegove službe koju on kontroliše. Rekao nam je da je Predsjednik Opštine Tuzi G-din Nika Đeljošaj odobrio sve do sada nezakonite radnje i da za sve što se trenutno dešava je odgovoran sam Predsjednik što

potvrđuje i to što niko nije reagovao iz Opštine Tuzi odnosno iz Komunalne Policije, da zaustave kriminalne aktivnosti t.j, nezakoniti prevoz putnika i prebačivanja iz jednog u drugi autobus, na administrativnoj granici između dvije opštine.

- Na naše pitanje kako je moguće da preduzeće „Gradski saobraćaj PG“ nesmetano obavlja nezakoniti i nelegalni prevoz, opet nas je uputio na G-dina Đeljošaja i rekao nam je da on određuje šta se može raditi u Opštini.

Prethodno reagovanje iz Opštine Tuzi dokazuje da su u njoj suspendovani zakoni države Crne Gore, a da je, po uzoru na divlji zapad, sva vlast i moć u rukama „korumpiranog šerifa“ Đelošaja. Da li je on tu poziciju izborio utjerivanjem straha ili korupcijom, to treba da utvrde nadležni državni organi, ako im on uopšte omogući pristup.

Ne znajući kome više da se obratimo, jer se lopta prebacuje sa jednog na drugog, ponovo smo slučaj prijavili Inspekciji za drumski saobraćaj na što nam oni odgovaraju da je sve što je bilo do njih odradeno i da međugradski saobraćaj na teritoriji Opštine Tuzi nije u njihovoj nadležnosti, nego da se obratimo „našoj“ Komunalnoj policiji koja radi ne po Zakonu nego po diktatu. I to smo odradili ali nažalost ni od njih nikakve koristi. Dana 28.06.2022.god. šaljemo dopis Komunalnoj policiji (br.6850) na koji ne odgovaraju, zatim 06.07.2022.god. šaljemo ponovo uregenciju na nas zahtjev (br.7234) na što i dalje ne dobijamo nikakav odgovor, niti ta policija obavlja svoju dužnost. Postavljamo pitanje ko je onda odgovoran za prevoz u našoj Opštini ako nije Inspekcija za drumski saobraćaj i nije Komunalna policija Opštine Tuzi? Da li postoji neki nadležni organ koji bi mogao da riješi ovaj problem koji je zastupljen samo u našoj Opštini i nigdje drugo na teritoriji cijele Crne Gore, a mislimo i šire? **Opština Tuzi su očigledno jedinstven slučaj i knjiški primjer korupcije i zloupotreba vlasti.**

Da Komunalna policija Opštine Tuzi ne obavlja svoj posao u skladu sa Zakonom potvrđuje i to da godinama unazad u našoj Opštini funkcioniše nelegalan prevoz djaka uz podršku pojedinih političkih partija. Za sve svoje navode imamo pisane dokumente i odgovore nadležnih službi koji su obavljali razgovore i dogovore sa tkz. „prevoznicima“ i savetovali ih kako nelegalno da rade. Ti savjeti se očigledno plaćaju, jer je profit savjetovanih veliki, pa su i savjetnici „motivisani“.

Odnos Opštine Tuzi prema ovo „problem“, iako u normalnoj sredini to ne bi mogao biti problem, upućuje na koruptivne radnje, pa ćemo morati da podnesemo krivičnu prijavu u slučaju da se nastavi kampanja koja nama pričinjava ogromnu finansijsku štetu. Pravno lice „Esko Tours“ doo Tuzi će podnijeti krivičnu prijavu protiv gore navedenih lokalnih uprava i takođe tražiti odštetni zahtjev. Svjesni smo da svuda po svjetu ima kriminala i korupcije ali očigledno da je opština Tuzi na čelu sa g-dinom Đeljošajem centrala u ovoj državi, pa bi Đelošaj svoju pohlepu mogao zadovoljavati i prihodima od predavanja polaznicima neke škole za korupciju.

Za kraj želimo da ponovimo da dozvolu za obavljanje međugradskog prevoza JEDINO ima „ESKO TOURS“ d.o.o Tuzi na relaciji TUZI – PODGORICA, sve ostalo je samo gola korupcija koja upućuje na organizovani kriminal, na relaciji predsjednika opštine Tuzi i „Gradski prevoz PG“, sve na štetu DOO „ESKO TOURS“ Tuzi, kome je onemogućen rad, njihovim kriminalnim i koruptivnim djelovanjem, duže od 2 (DVA) mjeseca, pa ovim putem pozivamo Specijalno državno tužilaštvo da HITNO reaguje.

“Esko tours” Doo Tuzi ne bježi od dogovora i zajedničkog rješenja u korist građana dvije Opštine pa Vam zato stojimo na raspolaganju za svaki vid zakonitog dogovora, koji predlože nadležni organi Crne Gore. Sve što je u interesu građana i u skladu sa Zakonom za nas je prihvatljivo i može biti predmet dogovora. Zakulisne radnje korumpiranih pojedinaca i njihovog istaknutog čelnika G-dina Nika Đelošaja ne nanose štetu samo nama, nego kao kancer nagriza i podrivaju društveno tkivo, ne samo na lokalnom nivou, nanoseći time štetu i samoj državi Crnoj Gori.

D.O.O „ESKO TOURS“ PODGORICA

IZVRŠNI DIREKTOR

ESAD PALJEVIĆ





Tel: 069/013-266

e-mail: eskotours@gmail.com

adresa: Tuzi, ul. 14 zgrada br. 27 stan br. 9

Prilozi:

1. Rješenje "Privredne komore" Crne Gore, o usklađivanju redove vožnje u međugradskom linijskom prevozu putnika br. 054-157/2 od 05. maja 2022. godine.
2. Zahtjev za izdavanje odobrenja korišćenja autobusnog stajališta u ulici (Brastva jedinstva) od 18.05.2022. godine br. UPI11-341/22-1114/2 od 18.05.2022. godine, sa odgovorom od 30. 05.2022. godine.
3. Pismo upoznavanja br. 01-018/22-4754 od 26.05.2022. godine, upućen Gradonačelniku Glavnog grada Podgorica G-dinu Ivanu Vukoviću – **BEZ ODGOVORA.**
4. Saglasnost za ovjeru cjenovnika br. 08-5687/11 od 25.05.2022. godine,
5. Urgencija za postupanje po zahtjevu br. 08-5687/11 od 25.05.2022. godine,
6. Poziv na ispravku podneska br. 08-032/22-6268 od 08.06.2022. godine od strane Sekretarijata za razvoj Opštine Tuzi, jer (NAVODNO NIJE IM JASNO).
7. Saglasnost br.08-032/22 – 6356 od 10.06.2022. godine.
8. Zahtjev za pristup informaciji br. 08-6700 od 21.06.2022. godine.
9. Rješenje o slobodnom pristupu informaciji br.08-032/22-6984 od 28.06.2022. godine
10. E-mail: Zahtjev za zaštitu od 15 juna 2022. Godine, upućen Gradonačelniku Glavnog grada Podgorica G-dinu Ivanu Vukoviću - **BEZ ODGOVORA**

Dopisi / Zahtjevi i prijave upućeni Ministarstvu kapitalnih investicija – Direktorat za drumski saobraćaj – Direkciji za inspekcijiski nadzor u drumskom saobraćaju i Glavnom gradu Podgorica.

11. 1 (prvi) Dopis/Zahtjev za zaštitu od 01.06.2022. godine (bez zavodnog broja) upućen Ministarstvu kapitalnih investicija – Direktorat za drumski saobraćaj – Direkciji za inspekcijiski nadzor u drumskom saobraćaju.
12. 2 (drugi) Dopis/ Prijava protiv nelegalnog prevoznika od 16. juna 2022. godine, upućen inspektorima odnosno ovlašćenim licima na sljedećime-mail adrese: kabinet@mki.gov.me i lazar.miljanic@mki.gov.me, sa slikama ;
13. 3 (treći) Dopis / Ponovna urgencija / zahtjev za zaštitu od nezakonite konkurencije koju obavlja "Gradski sobračaj"PG, od 19 juna 2022. godine, upućen inspektorima odnosno ovlašćenim licima na sljedećime-mail adrese: kabinet@mki.gov.me i lazar.miljanic@mki.gov.me, sa slikama;
14. 4 (četvrta) Dopis / Prijava protiv nelegalog prevoznika od 21. Juna 2022. godine, upućen inspektorima odnosno ovlašćenim licima i Gradonačelniku Glavnog grada G-dinu Ivanu Vukoviću, na sljedećime-

mail adrese: kabinet@mki.gov.me, lazar.miljanic@mki.gov.me ,
ivan.vukovic@podgorica.me i gradonacelnik@podgorica.me .

15. **ODGOVORI NA PRIJAVE/ZAHTJEVE** od strane dalibora.miloševića@mki.gov.me nakon 4 (četvrte) prijave i traženja zaštite od nelegalnog prevoznika, dana 23. jun 2022. godine,
16. 5 (peti) Dopis / Prijava protiv nelegalog prevoznika od 3. Jula 2022. godine, upućen inspektorima odnosno ovlašćenim licima na sljedećime-mail adrese: kabinet@mki.gov.me i lazar.miljanic@mki.gov.me , sa slikama; **BEZ ODGOVORA**

Dopisi / Zahtjevi i prijave upućeni Komunalnoj policiji i inspekciji u Opštini Tuzi, upućeni u toku 2022. godine.

1. Zahtjev za zaštitu / sa prijavom , od nelegalnog prevoznika koji obavlja prevoz bez dozlove i licence br. 10-6850/1 od 23.06.2022. godine;
BEZ ODGOVORA
2. Urgencija na zahtjevu br. 10-6850/1 od 23.06.2022. godine;
BEZ ODGORORA.

18

Dopisi / Zahtjevi i prijave upućeni Komunalnoj policiji i komunalnoj inspekciji u Opštini Tuzi, upućeni u toku 2020. godine.

1. Molba / Zahtjev br. 9062 od 24.09.2020. godine,
2. Urgencija br. 9388 od 06.10.2020. godine,
3. Obraćanje putem e-maila od strane KOMUNALNE POLICIJE t.j, Komunalnog policajca g-din Ljekočaja;
4. Odgovor na e-mail od strane pravnog lica "ESKO TOURS" DOO Tuzi;
5. Informacija o nelegalnim aktivnostima t.j, nelegalnom prevozu putnika , kao I prevoz đaka na području Opštine Tuzi.
6. Prosleđivanje inicitive od strane Ministarstvo saobraćaja I pomorstva / Direktorat za drumski saobraćaj upućen Predsjedniku opštine G-dinu Đeljošaju. (**BEZ PREDUZETIH RADNJI**) **BEZ ODGOVORA**